

كلية العلوم

القسم : الرياضيات

السنة : الثانية



١

المادة : بنى جبرية ١

المحاضرة : الحادية عشر / نظري /

{{{ مكتبة A to Z }}}  
مكتبة A to Z

Maktabat A to Z

كلية العلوم ، كلية الصيدلة ، الهندسة التقنية



يمكنكم طلب المحاضرات برسالة نصية (SMS) أو عبر (What's app-Telegram) على الرقم 0931497960

الدكتور



القسم: إلخ

المحاضرة:

السنة: الثانية

النقطة 11

المادة: برمجة حاسوبية

التاريخ: / /

**A to Z Library for university services**

السؤال الأذكى:

$(\sum_{n=0}^{\infty} \frac{1}{5^n})$  في النسبة أوجد نسبة المعاشر

لكل:

$$Z_6 = [0, 1, 2, 3, 4, 5]$$

$$O(5)$$

إذا المعاشر المعاشر في السيناريو هو

نوعي من المعاشر (أو معاشر) فهو

$$n \cdot 5 = e = 0$$

$$2 \cdot 5 = 5 + 5 = \overline{5+5} = \overline{10} = \overline{4} + \overline{0}$$

$$3 \cdot 5 = 5 + 5 + 5 = \overline{15} = \overline{3} + \overline{0}$$

$$4 \cdot 5 = 5 + 5 + 5 + 5 = \overline{20} = \overline{4} + \overline{0}$$

$$5 \cdot 5 = 5 + 5 + 5 + 5 + 5 = \overline{25} = \overline{5} + \overline{0}$$

$$6 \cdot 5 = 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 = \overline{30} = \overline{0}$$

$$O(\overline{5}) = 6 \Leftarrow$$

ونتيجة للخطوة السابقة

$$O(\overline{3}) = 2$$

$$O(\overline{2}) = 3$$

نسبة النسبة

$$O(Z_6) = |Z_6| = 6$$



$$G = \{ g_1 = \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 0 & 1 \end{pmatrix}, g_2 = \begin{pmatrix} -1 & -1 \\ 1 & 0 \end{pmatrix}, \\ g_3 = \begin{pmatrix} 0 & 1 \\ -1 & -1 \end{pmatrix}, g_4 = \begin{pmatrix} 0 & 1 \\ 0 & 0 \end{pmatrix}, \\ g_5 = \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ -1 & -1 \end{pmatrix}, g_6 = \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 0 & -1 \end{pmatrix} \}$$

إثبات زمرة  $(G, \times)$

$g_1, g_3, g_5$  أذونات المضاد

$g_1$  العنصر المترافق مع  $\underline{\underline{g_3}}$

:  $g_3$  العنصر المترافق مع  $\underline{\underline{g_1}}$  لذلك  $(g_3)^0 = g_1$

$$g_3' = \begin{bmatrix} 0 & 1 \\ -1 & -1 \end{bmatrix} \neq e_1 = g_1$$

$$g_3^2 = \begin{pmatrix} 0 & 1 \\ -1 & -1 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 0 & 1 \\ -1 & -1 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} -1 & -1 \\ 1 & 0 \end{pmatrix} + g_1$$

$$g_3^3 = \begin{pmatrix} 0 & 1 \\ -1 & -1 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 0 & 1 \\ -1 & -1 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 0 & 1 \\ -1 & -1 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} -1 & -1 \\ 1 & 0 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 0 & 1 \\ -1 & -1 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 0 & 1 \end{pmatrix}$$

$$= e = g_1$$

$$\boxed{0(g_3) = 3} \leftarrow$$

السؤال الثالث :-

زمرة  $(R, +)$  :-

$$F = \{a + b\sqrt{-5}; a, b \in \mathbb{R}\}$$



دال طلوب : أستاذ زكي (F, +) فمرة جزئية من الزمرة (R, +)

$F \neq \emptyset$  كونية  $F \subseteq R$  في  $f \in F$  تتحقق  $f$  لـ أول بالخطاب أول

$$0 = 0 + 0\sqrt{5}, a = 0 \in \mathbb{R}, b = 0 \in \mathbb{R}$$

$$0 + 0\sqrt{5} \in F$$

بالناتج أول الزمرة المجزئية وهذا أول لـ أول من نوع  $f$  في  $F$

$$\forall x, y \in F \Rightarrow x + y^{-1} \in F$$

$$x = a + b\sqrt{5}$$

$$b = a' + b'\sqrt{5}$$

$$a, a', b, b' \in \mathbb{R}$$

$$x + (-y) = (a + b\sqrt{5}) + ((a' + b'\sqrt{5})) =$$

$$(a + b\sqrt{5}) + (-a' - b'\sqrt{5}) =$$

$$(a + (-a')) + b\sqrt{5} + (-b')\sqrt{5} =$$

$$\underbrace{a + (-a')}_{\in \mathbb{R}} + \underbrace{(b + (-b'))\sqrt{5}}_{\in \mathbb{R}} \in F$$

$$\in \mathbb{R}$$

$$x + (-y) \in F$$

من أول فمرة جزئية من  $(F, +)$  أول من أول لـ أول

$(R, +)$  الزمرة

المبدأ الرابع:

النقطة  $(G, \star)$  امرأة بسيطة ولائقة في جميع الأوقات.

$$H = \{x \in \mathbb{R} \mid x^2 = e\}$$

النقطة  $(H, \star)$  امرأة جذابة من الزمرة  $G$ .

أولاً من تصرفة  $H$  عبودة مرسومة من  $G$  لأنّ  $e$

$e^2 = e \cdot e = e$  نعمت  $e$  كذلك بخاصية  $e$  في الزمرة  $G$ .

هذا :

$$e^2 = e \cdot e = e \Rightarrow e \in H \Rightarrow H \neq \emptyset$$

$$H \neq \emptyset \Rightarrow H \subset G \quad \text{لما}$$

فإنما  $H$  تحتوي على العنصر  $e$  فهو عضو في الزمرة الجذابة.

$$\forall x, y \in H \Rightarrow x + y \in H$$

نفترض أن  $x + y \in H$  فيكون أن

$$(x + y^{-1})^2 = e$$

$$(x + y^{-1})^2 = (x + y^{-1})(x + y^{-1}) \quad \text{ولدينا:}$$

$$= x + (y^{-1} + x) + y^{-1} = x + (x + (x + y^{-1}) + y^{-1})$$

$$= x + x + y^{-1} + y^{-1}$$

$$= x^2 + y^{-1} + y^{-1} = y^{-1} + y^{-1}$$

$$= (y + y^{-1}) - (y^2)^{-1} = e^{-1} = e$$

وبالتالي:  $x + y^{-1} \in H$  وهذا هو دليل على أن  $(H, \star)$

زمرة جذابة من الزمرة  $(G, \star)$

انتهت المباحث



فرع 1  
مكتبة  
جامعة الكليات (كلية العلوم)

فرع 2  
مكتبة  
الكورنيش الشرقي جانب MTN

# مكتبة



## طباعة محاضرات - قرطاسية

Mob:0931 497 960

